

Т а т е м у:
"Д е н ь
н е з а в и с и м о с т и
К а з а х с т а н а"

Установлен - 16 декабря 1991 года.

Распад

При распаде Союза ССР, в 1991 году, советские социалистические республики стали отдельными государствами. Среди них была и Казахская ССР, ставшая Республикой Казахстан. 16 декабря 1991 года Верховный Совет Казахской ССР принял закон «О независимости и суверенитете государства».



Следует отметить, что Республика Казахстан была последней среди 15 республик Советского Союза, которая приняла закон о независимости. Этот закон вместе с Декларацией суверенитета Казахстана, принятой 25 октября 1990 года, создал государство.



В искусстве воплощение
м независимости страны
стал огромный
Монумент
Независимости
Казахстана. Монумент
был официально открыт
в декабре 1996 года,
а его основным мотивом
стало изображение
Золотого человека —
такая идея возникла
у президента
Казахстана во время
путешествия
в египетский город
Луксор.



Известно, что первой признала суверенитет Казахстана была Турция. Она сделала это 16 декабря, сразу после подписания Президентом Конституционного закона «О государственной независимости Республики Ка

Главными символами независимости любой страны официально считаются Флаг, Герб и Гимн.

У Казахстана они конечно же есть:



Государственный
флаг Республики
Казахстан — с 1992
года это
прямоугольное
полотнище голубого
цвета с
изображением в его
центре солнца с 32
лучами, под
которым —
парящий беркут,
древка находится
вертикальная полоса
с национальным
орнаментом.



Государственный герб
Республики Казахстан
— с 4 июня 1992 года
представляет собой
изображение
шанырака (верхняя
сводчатая часть
юрты), авторов
Жандарбека
Малибекова и Шот-
Амана Уалиханова.



Государственный гимн Республики Казахстан — музыкально-поэтическое произведение, исполняемое в случаях, предусмотренных Конституционным законом. С 7 января 2006 года гимном Республики Казахстан стала популярная песня «Мой Казахстан» (Менің Қазақстаным), написанная в 1956 году, на музыку композитора Шамши Калдаякова со словами Жумекена Нажимеденова (1956), поправки в текст были сделаны Нурсултаном Назарбаевым в 2005 году.



Конституция Республик
и Казахстан — основной
закон Казахстана.
Действующая
Конституция
Республики Казахстан
была принята на
всенародном
референдуме 30
августа 1995 года.



Население Казахстана на 2019

18 276 452 человека

Алма-Ата	1 828 324
Астана	1 054 480
Шымкент	980 628
Караганда	499 467
Актобе	482 523
Тараз	356 808
Павлодар	344 343
Усть-Каменогорск	330 352
Семипалатинск	



Многонациональность - одно из самых главных особенностей нашей страны.

Казахстан — полиэтничное государство. Земля Казахстана издавна стала домом для представителей более 130 этносов. Этому способствовали разные причины: исторические, политические, социальные. Еще несколько веков назад в казахских степях стали появляться вольные люди. Здесь оседали российские крестьяне, пришедшие в поисках свободных земель, казаки, призванные для охраны границ Российской империи.

В XIX в. на территорию современного Казахстана переселилось множество уйгуров и дунган, бежавших из Китая в поисках спокойствия и безопасности. Большая волна русских, украинских, белорусских, польских, болгарских переселенцев со своими семьями, домашним скарбом и скотом переселились в казахские степи и предгорья в ходе осуществления столыпинских реформ.

Интересные факты

Изначально столицей Республики Казахстан был город Алма-Ата, но в 1997 году статусом столичного града наделили Акмолу, сменив 6 июля 1998 года название мегаполиса на Астану. В качестве новой столицы власти страны рассматривали также Павлодар и Караганду.

"Алматы красивый город, 70 лет он был столицей Казахстана, однако демографические, политические влияния требовали, чтобы столица была в центре государства, куда со всех концов Казахстана есть доступ, оперативное управление. А также в Алматы возможны природные катаклизмы. Астана не имеет такой угрозы".

Интересные факты

"Введение в оборот национальной валюты тенге 15 ноября 1993 года. Без обеспечения экономической независимости Казахстан не мог бы достичь такого уровня, на котором мы сегодня находимся. Мы узнаваемы во всем мире, имеем солидный авторитет в пространстве СНГ".

Национальные деньги были введены в обращении в соотношении 1 тенге = 500 рублей СССР, а в качестве альтернативы существовавшим тогда копейкам были введены тиын. А через два года в стране открылась и Банкнотная фабрика. Первые купюры были напечатаны в Англии.



В 2019 году Казахстан будет праздновать 28 лет независимости 16-17 декабря являются праздничными днями.



Конец.